

# 庆丰路暴雨积水 有人捞车牌挣钱

## 丢牌车主很无奈

□晚报记者 宋风 文/图

**本报讯** 一场大雨过后，一些车主发现驾车经过庆丰路的积水路段时，车牌被冲掉。11月7日上午，庆丰路上的积水逐渐退去，车主到现场寻找车牌，却一无所获。原来有人已将车牌从积水中捞出，摆放在马路一侧，一个车牌收100元好处费。

当日上午9时许，周口晚报记者在庆丰路上看到，路边停着几辆车头没有挂车牌的轿车。知情人告诉周口晚报记者，11月6日下暴雨，庆丰路积水严重。附近居民驾车从此经过时，许多人的车牌被冲掉。现在，积水退去，车主来这里寻找车牌。在奥兰天和小区门前，周口晚报记者看到一名环卫工人的环卫车上摆放着3个车牌。这名环卫工人讲，这3个车牌是她上午清理道路时发现的。一名中年妇女从环卫工人身边走过，看到车牌后，对环卫工人说：“谁来领车牌，一个跟他要100元，3个车牌就是300元。”周口晚报记者问环卫工人：“车主来领车牌，还要给钱吗？”中年妇女插话说：“这是人家的劳动成果，为什么不给钱？”

中年妇女告诉周口晚报记者，7日早晨，有人在积水路段捞出二三十个车牌，目前正在奥兰天和小区西侧的胡同口等失主前来认领，每个车牌收100元。周口晚报记者随后来到中年妇女所说地点，真

的看到有人在快车道上摆放了24个车牌。看护车牌的一名中年男子告诉周口晚报记者，这些车牌都是他捞出来的，失主如果想领回自己的车牌，要给他100块钱好处费。目前，已经有三四名车主从这里领走车牌。

周口晚报记者在现场观察发现，不断有车主前来寻找车牌，得知要给100元钱时，都会经过一番讨价还价。其中，4名车主分别以50元的代价领回了各自的车牌。一名车主找到车牌后，觉得拿100元钱要回车牌不划算，便赌气离开，走时还说：“我重新办一个车牌也花不了100块钱。”

捞出车牌交给失主，该不该要好处费？一名车主无奈地说：“不给钱，拿不回车牌，上路会很麻烦。”而捞车牌男子和他的同伴却不断地告诉前来寻找车牌的车主说：“我们早晨5点就来帮你们捞车牌，水这么冷，把我们冻得不得了，好歹给一些好处费吧。”也有车主当场质疑说：“如果你们不捞车牌，我们自己也能找到车牌。”

9时30分许，记者拨打110报警。几分钟后，3名民警来到现场。民警对捞车牌男子进行询问后，向其提出两个要求：一是车主前来领车牌时，要对照车主的车牌号，不要让车牌被人冒领；二是不能强行向车主索要好处费。捞车牌男子应允后，民警离开现场。



被人从积水中捞出的车牌

## 记者感言

大雨过后的第二天，网络上和微信朋友圈里就有人发布这样的信息：请丢失车牌的车主前来认领，不收费用。其中周口晚报的新浪官方微博在11月7日上午10时28分也发布了这样一条信息：在大庆路和育新路交叉口，还有庆丰路上，环卫工人捡到很多车牌，看一下有没有你的或你认识的，现在可以去领取，不收费。让我们为环卫工人点赞。

这原本应该是一件充满正能量的事情，然而却有比环卫工人起得还早的人，用行动告诉我们“无利不起早”。在采访过程中，当听到一位车主说“如果你们不捞车牌，我们自己也能找到车牌”时，记者同时也在想，如果这个捞车牌的男子没有出现，会不会还有人和他一样拿着别人的车牌要钱呢？

这100元钱该不该收呢？读者心中可能已有定论。



一名环卫工人捡到3个车牌

## 市场即将关闭 商家理性对待

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 周口荷花市场将于11月20日正式关闭，众商家理性应对，积极处理尾货。

11月8日，周口晚报记者在周口荷花市场看到，不少商家打出的搬迁、清仓、大处理等标语非常显眼，个别商家甚至用高音喇叭吆喝清仓甩货。由于价格便宜，这些商家的生意异常火爆。在荷花仙子附近的日化区，一些商家的洗发水、沐浴露等商品被抢购一空(如图)。在周口荷花市场

三期，一些商家表示，市场很快就要关闭了，他们都在处理尾货。

此外，不少市民听说周口荷花市场即将关闭，纷纷到此拍照留念。一位正在拍照的市民告诉记者：“刚毕业时曾在这里干过生意，并且认识了我的妻子。后来生意越做越大，结婚成家后就搬出去开了专卖店。现在听说市场要关闭了，心里总有一些留恋，趁周末带着家人来这里照张相，留作纪念。这里是我事业起步的地方，也是我组建家庭的地方。”

